

2. számú melléklet



**Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat
Krisztinavárosi Bölcsőde**

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat

Képviselő-testületének

Egészségügyi és Szociális Bizottsága

1126 Budapest

Böszörményi út 23-25.

ÉVES BESZÁMOLÓ

2018.

Tisztelt Bizottság!

Az alábbiakban szeretném ismertetni a Krisztinavárosi Bölcsőde elmúlt egy évének eseményeit.

A bölcsőde változatlanul nagyon közkedvelt, sokan szeretnék gyermeküket idehozni. Év közben is nagyon sok az érdeklődő szülő-gyermek. Hetente több érdeklődőt tájékoztattunk a felvételi lehetőségekről, mind telefonon, mind személyesen.

A bölcsőde engedélyezett férőhelye: 96 fő. Az év folyamán feltöltöttségünk 80% volt, amit a csoportösszevonások miatt fellépő létszámkorlát eredményezett, mivel a Svábhegyi Bölcsőde intézményünkben kapott helyet, annak felújítása alatt.

2018 decemberében az ingyenesen étkezők száma 49 fő volt. A tavalyi év folyamán összesen 2.692.240 forint összegű gondozási díj folyt be.

2018 nyarán 15 gyermeket fogadtunk a másik két bölcsődéből, ők 2-3 hétre vették igénybe az ügyeletet biztosító intézményünket.

Bölcsődénk sajátos nevelési igényű gyermekeket is ellát, ez a számok tükrében a 2018-as évben 4 gyermeket jelentett. 2018. év végén 2 SNI szakértői véleménnyel rendelkező gyermek járt bölcsődénkbe. A csoportok szervezésénél így figyelembe kellett vennünk a rendelet szerint meghatározott maximum létszámot (1 SNI gyermek esetén maximum 10 fő, 2 SNI gyermek esetén maximum 8 fő). A Pedagógiai Szakszolgálattal rendszeres kapcsolatot tartunk. Részt veszünk az általuk szervezett

konferenciákon, megbeszéléseken. Az utazó gyógypedagógus és a bölcsőde gyógypedagógusa együttműködve látja el a fejlesztésre szoruló gyermekeket. A „Multifunkcionális tér” lehetőséget ad az egyéni fejlesztésekre, így ez már mindennapos gyakorlat lett a bölcsődében.

Személyi változások

A 2018-as évben több változás is történt alkalmazottaink körében:

Heindlné Sárközi Zsuzsanna intézményvezető-helyettesi megbízását 2018. 04. 30-ig töltötte be, helyette Gondi Gerda 2018. 06. 28-ai nappal érkezett az intézménybe, ahol jelenleg is intézményvezető-helyettes.

A kisgyermeknevelőket érintő változások:

A tavalyi év folyamán 3 kisgyermeknevelő választott magának másik munkahelyet. Az ő üres helyük pályázat útján betöltésre került.

A konyhai dolgozókat érintő változások:

A szülési szabadságon lévő élelmezésvezető pótlása belső helyettesítéssel történik.

A bölcsődei dajkákat érintő változások:

1 bölcsődei dajkánk ment el az év folyamán, de a helye nem maradt sokáig üresen, szinte azonnal betöltötte a jelenleg is itt dolgozó bölcsődei dajka.

A szülési szabadságon lévő egyik bölcsődei dajka pótlása továbbra is belső helyettesítéssel történt, míg a másik bölcsődei dajkai pozíciót pályázat útján betöltötték 2018-ban.

A 2018-as évet 1 üres státusszal zártuk. A kertész- karbantartói állás 2018.10. 01-től betöltetlen.

A 2018/19-es gondozási/nevelési évben a csoportbeosztások kialakításánál figyelembe kellett vennünk, hogy bölcsődénk két csoportszobáját a Svábhegyi Bölcsőde kapta meg használatra. Ezért csoportösszevonások történtek, mindemellett igyekeztünk, hogy a csoportok létszáma közelítsen az elfogadotthoz.

A dolgozók mindannyian kiemelkedően helytálltak a költözés és az összevonások ideje alatt. A szülők is megértésükről tettek tanúbizonyságot ebben a nehéz időszakban.

2018-as évben belső továbbképzéseket tartottunk az adaptáció, adminisztráció, étkeztetés témakörökben, mely nagyon hasznosnak bizonyult a dolgozók számára.

Kommunikációs fejlesztések

A 2018/2019-es gondozási/nevelési évre érkező gyermekek szüleinek már a beiratkozást megelőzően e-mail levelezőlistát hoztunk létre, ami a lehető leggyorsabb információáramlást segíti. Így minden szülőhöz kellő időben eljutnak az aktuális információk. Továbbra is egyfajta kommunikációs csatornaként elérhető a Facebook (zárt csoport) adta lehetőség, amit a szülők nagyon szívesen használnak. Idéntől mobiltelefonon is hívható, illetve SMS küldése is lehetséges.

Nyári zárás alatt végzett felújítások

Az udvari elévült gumitéglát korszerű rekortanra cseréltettük, mely látványossá és színessé tette az udvart. A régi udvari kapu új elektromos kapura való cseréje is megtörtént, ezzel biztonságosabbá téve a ki- és bejutást.

Gyermekprogramok:

- Hagyományainkhoz híven idén is a „KEZES – LÁBAS” babaszínházat hívtuk meg, hogy a gyerekekkel együtt táncoljanak, énekeljenek, bábozzanak. A gyerekek nagyon élvezték, együtt táncoltak, énekeltek az előadókkal.
- 2018-ben ismét megrendezésre került a bölcsődében a családi délután a gyereknaphoz kapcsolódóan. Ezt az eseményt kisgyermeknevelők hosszas előkészülete előzte meg. Hetekkel előtte megterveztük a közös tevékenységeket, lelkesen készítették elő a felhasználandó anyagokat, eszközöket. A délután önfeledt szórakozással, játékkal telt. Rengeteg visszajelzés érkezett a szülőktől, hogy mennyire jól érezték magukat. Ez megerősített bennünket abban, hogy ahogy terveztük is, hagyományteremtő nap lesz a bölcsődében.
- Az idén is ellátogatott hozzánk a Mikulás, akit örömmel fogadtak a gyerekek. A csomagokat most is mi állítottuk össze, odafigyelve a különböző táplálékallergiás gyerekek speciális igényeire.
- Szintén megrendezésre került az „Adventi készülődés”, karácsonyra hangolódás, ahol a szülők és a gyermekek együtt kézműveskedtek. Az esemény kapcsán sok pozitív megerősítést kaptunk a szülőktől.
- Ismét nagy örömet szerzett a kisgyermekeknek a karácsonyi ajándékozás.

Dolgozói programok

- 2018. április 21-én a Bölcsődék napján az Országházba látogattunk el, a visszajelzések alapján mindenki nagyon jól érezte magát. Ezt követően tettünk egy sétát a Duna-partján, ez a kötetlen együttlét jó alkalmat biztosított arra, hogy mindannyian jól érezzük magunkat.
- 2018. október 19-én „Szakmai napon” mesepszichológiai előadáson vettünk részt a Hegyvidék Szalonban, a játékos és interaktív foglalkozásokon új gyakorlati elemekkel bővítették kisgyermeknevelőink eszköztárukat.
- 2018. novemberében a Szociális munka napja alkalmából részt vettünk a MOM Kulturális Központban tartott rendezvényen, ahol kolléganőnk díjazásban részesült lelkiismeretes munkája miatt. A Nemadomfel együttes előadása maradandó élményt adott számunkra.
- 2018 decemberében, a téli szünetet megelőzően karácsonyi összejövetelt szerveztünk, amelyen minden dolgozó részt vett. Kiváló alkalom volt egy kis kikapcsolódásra, beszélgetésre, az ünnepre hangolódásra.

2018-ban folytatódott a méltán népszerű Hegyvidéki Anya Baba kör (**HAB**), kihasználva az Európai Unió pályázat kapcsán épült „Multifunkcionális tér” adta lehetőségeket. A babájukkal otthon levő kerületi kisgyermekes anyukákat szólítottuk meg és hívtuk be ismételtlen egyfajta klubként működő beszélgetésre, összejövetelre. Hosszú távú célként tűztük ki a közösségépítést, fejlesztést.

Ez a kezdeményezés akkora sikert aratott (még mi sem számítottunk erre), hogy az először 1 csoporttal szereplő terveinket felül kellett bírálni és 2 csoportot kellett elindítani. A HAB kör valóban klub jellegű, a

szabályokat közösen fektették le, nincsenek írott, kötött, merev szabályok. Az első pár alkalommal közösen megbeszélték, hogy milyen témákról beszélgetnének szívesen, így alakult ki egy tematikus terv. Az anyukák szívesen beszélgetnek ott a közös problémáikról, felmerülő nehézségeikről.

A HAB körbe építettük be az úgynevezett „Szülők iskoláját”, ami abból áll, hogy meghívott vendégek tartanak előadásokat, lehetőséget nyújtanak a beszélgetésre. Meghívott vendég volt például egy ortopéd orvos, aki a helyes cipőkről beszélt az éppen járni tanuló gyerekek szüleinek. Továbbá vendégként előadást tartott egy gyermekpszichológus is. A bölcsődei felvételi időszak közeledtével sokan érdeklődtek a bölcsődei élet iránt is, így az intézményvezető is meghívott vendégként tájékoztatást adott a szülőknek.

Úgy gondolom, hogy az új szemlélet melyet képviselünk egyre inkább gyökeret vert a bölcsőde mindennapjaiban. Bízom benne, hogy ebben az évben sikerül még előrébb jutnunk.

Budapest, 2019. március 05.

Mülleré Bajusz Anikó
intézményvezető



The stamp contains the following text: BUDAPESTI XII. KERÜLETI ÓVODÁK ÉS BÖLCŐDEK INTÉZMÉNYVEZETŐSÉGE * 02-81-1691136-2-43 * Rák György u. 18-20 * BUDAPEST

